



Національний технічний університет України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Факультет менеджменту та маркетингу
Кафедра менеджменту

Міжнародна конкурентоспроможність підприємства

ПВ 14.2

Галузь знань 07 Управління та адміністрування
Спеціальність 073 Менеджмент

Курс	4
Семестр	8

Освітньо-професійна програма Менеджмент і бізнес-адміністрування
Статус Вибіркова дисципліна
Форма навчання Денна
Семестровий контроль Залік

ECTS	3
Годин	90

Розподіл годин

Аудиторні години			Самостійна робота
Лекції	Практичні	Лабораторні	
18	18	немає	54
кожний тиждень	кожний тиждень		

Інформація про викладача

	Лекції	Практичні/лабораторні
ПІБ	Артеменко Ліна Петрівна	Артеменко Ліна Петрівна
Посада	Доцент кафедри менеджменту	Доцент кафедри менеджменту
Вчене звання	доцент	доцент
Науковий ступінь	кандидат економічних наук	кандидат економічних наук
Профіль викладача	http://management.fmm.kpi.ua/artemenko-lina-petrivna/	http://management.fmm.kpi.ua/artemenko-lina-petrivna/
e-mail	tarlin@ukr.net	tarlin@ukr.net

Анотація курсу

Дисципліна «Міжнародна конкурентоспроможність підприємства» дозволить навчитися проводити конкурентний аналіз, виявляти проблеми забезпечення та розробляти напрями підвищення міжнародної конкурентоспроможності підприємства та продукції. Використання системи Youcontrol надає можливість студенту проводити аналітичну розвідку щодо безпечної роботи підприємств галузі, ринкового скорингу, аналізу контрагентів, перевірки ефективних тендерів, закупівель, офшорів, аналіз зв'язків.

Мета курсу

Мета курсу - оволодіння знаннями й уміннями в сфері забезпечення міжнародної конкурентоспроможності підприємства, освоєння основних принципів і методів підвищення конкурентоспроможності продукції.

Навіщо це потрібно студенту?

Вивчення дисципліни дасть студенту:

- ✓ знання сучасних концепцій і методичних підходів до забезпечення міжнародної конкурентоспроможності підприємства;
- ✓ знання сучасного вітчизняного та зарубіжного досвіду формування конкурентних переваг і розробки конкурентних стратегій ;
- ✓ уміння використовувати економічний інструментарій для проведення аналізу показників галузевої конкурентоспроможності, конкурентоспроможності підприємства та продукції;
- ✓ уміння ефективно використовувати методи і методики оцінювання міжнародної конкурентоспроможності з урахуванням сучасних трендів діяльності підприємств у галузі;
- ✓ уміння обирати ефективний напрям розвитку та вдосконалювати систему забезпечення міжнародної конкурентоспроможності промислового підприємства на основі прогностичних і планових показників виробничо-фінансової діяльності підприємства з використанням системи "Youcontrol";
- ✓ розвиток дослідницьких та аналітичних навичок у використанні студентами на практиці набутих теоретичних знань.

Передумови до вивчення:

Вища та прикладна математика для менеджерів, основи економічної теорії, інформаційні системи і технології, макроекономіка, мікроекономіка, основи менеджменту, економіка та фінанси підприємства, операційний менеджмент, логістика, маркетинг, управління персоналом, ЗЕД підприємства, інноваційний менеджмент.

Конкурентоспроможність промислового підприємства

Методи навчання:

В процесі викладання дисципліни для активізації навчального процесу рекомендується використовувати проблемні лекції, практичні заняття-дискусії, тренінги, ділові ігри, відкриті дебати, кейс-методи, презентації, виконання реферату, написання модульної контрольної роботи.

Оцінювання:

Оцінювання ґрунтується на застосування рейтингової системи оцінювання, яка передбачає систематичну роботу студентів протягом семестру і складається з наступних заходів:

1. Тестування (max 20 балів) – на початку практичного заняття, після завершення теми на лекційному занятті.
2. Модульна контрольна робота (max 10 балів) – виконується на практичному занятті після завершення розділу «Управління конкурентоспроможністю промислових підприємств».
3. Вирішення практичних задач (max 50 балів) – протягом семестру студенти мають брати активну участь у розв'язанні задач, участь у ділових іграх, робота в командах.
4. Аналітичний реферат (max 20 балів) – проводиться у письмовому вигляді відповідно до розкладу після завершення аудиторного навчання.

Максимальний бал за курс – 100 балів.

Допуск до складання заліку можливий за умови отримання студентом не менше 36 балів за п. 1-4.

Організація навчання

Нижче наведена тематика та структурно-логічна побудова курсу:

Тиждень навчання	Тема, що вивчається	Оцінювання
1-2	Конкурентоспроможність як категорія та властивість підприємства	Тестування 1
3	Фактори забезпечення міжнародної конкурентоспроможності	
4	Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємств	Тестування 2
5-6	Систематизація методів оцінки конкурентоспроможності підприємства	МКР
7	Конкурентоспроможність продукції підприємства на зарубіжних ринках	
8-9	Програма підвищення міжнародної конкурентоспроможності підприємств	Тестування 3
	Презентація результатів аналітичного реферату	
	Підсумкова атестація (залікова сесія, згідно розкладу)	Залік

Політика навчальної дисципліни

Порушення термінів виконання завдань та заохочувальні бали

Ключовими заходами при викладанні дисципліни є ті, які формують семестровий рейтинг студента. Тому, студенти мають своєчасно проходити тестування після завершення кожного розділу, писати модульну контрольну роботу, надавати на перевірку реферат у вигляді аналітичного дослідження промислового підприємства.

Штрафних балів з дисципліни не передбачається.

Заохочувальні бали студент може отримати за поглиблене вивчення окремих тем курсу, що може бути представлено у вигляді наукових тез, наукової статті, есе, презентації тощо.

Відвідування занять

Відвідування занять є вільним, бали за присутність на лекціях і практичних заняттях не додаються. Втім, вагома частина рейтингу студента формується через активну участь у заходах на лекційних і практичних заняттях, а саме у вирішенні задач, участі у ділових іграх, аналіз практичних ситуацій, дискусійних обговореннях, роботі в командах, індивідуальному виконанню завдань. Тому, пропуск занять не дає можливість отримати студенти бали у семестровий рейтинг, відповідно допуску до заліку.

Пропущені контрольні заходи

Якщо контрольні заходи пропущені з поважних причин (хвороба або вагомні життєві обставини), студенту надається можливість додатково скласти контрольне завдання протягом найближчого тижня. В разі порушення термінів і невиконання завдання з неповажних причин, студент не допускається до складання заліку в основну сесію.

Матриця відповідності

Результати навчання	Методи навчання	Форми оцінювання
ЗН 2 ЗН 7 ЗН 8 ЗН 10 УМ 7	Лекції, практичні заняття, виконання аналітичного реферату, написання модульної контрольної роботи, розв'язання конкретних ситуацій, дискусії, ділові ігри.	Рейтингова система оцінювання, розподіл балів відповідно до еталонних уявлень, залік за результатами вивчення модулю